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Projekt RODINA OD VEDLE 
V součastné době probíhají přípravy zajímavého projektu „Rodina od vedle“. Projekt je realizován Občanským sdružením Slovo 21 s podporou Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. 
 
28. listopadu 2004 ve 13.00 hodin se uskuteční návštěva 100 rodin cizinců trvale žijících v ČR u 100 českých rodin doma.
 
Každá česká rodina bude mít na návštěvě jednu rodinu cizinců, kteří v ČR dlouhodobě žijí. Sejít by se měly především rodiny, které žijí blízko sebe, ale dosud neměly komunikaci takového typu. Bude se jednat zejména o rodiny podobného sociálního statutu a věku, aby se přirozenou cestou našlo co nejvíce společných témat k rozhovoru a navázání vztahu, který by měl pokračovat i v budoucnu. Setkání proběhne u typického českého oběda, který připraví česká rodina a rodina cizinců na něj přinese symbolický dárek. Během oběda se obě rodiny seznámí a popovídají si vzájemně o svém životě, čímž se sblíží a uvědomí si, že mají podobné problémy a radosti např. s dětmi, v zaměstnání atp.
 
Projekt proběhne ve všech krajích ČR - rozložení bude orientačně odpovídat počtu cizinců dlouhodobě žijících v daném kraji. Ve středočeském, kraji se projektu zúčastní deset českých rodin a deset rodin cizinců.
 
Hlavním cílem projektu je podpořit integraci dlouhodobě žijících cizinců do české společnosti prostřednictvím přímého kontaktu mezi rodinami cizinců a českými rodinami. Přestože se v ČR již uskutečnilo několik projektů na podporu integrace, je tento projekt se svým tak důležitým osobním individuálním přístupem ojedinělý.
 
Do projektu budou zapojeni dobrovolníci, především čeští občané, a to z řad důchodců a studentů. Dobrovolníci se zúčastní setkání rodin, protože jsou "spojkou" mezi oběma rodinami a podle předem připraveného "scénáře" budou napomáhat k úspěšné konverzaci.
 
Prostřednictvím celorepublikové mediální kampaně bude o přípravách a průběhu projektu informována nejširší česká veřejnost. Mediální kampaň proběhne ve spolupráci s televizí, rozhlasem a tištěnými médii na celostátní a regionální úrovni. Mediálními partnery projektu jsou Český rozhlas a TV Prima.
 
V průběhu příprav a realizace projektu vznikne dokument zobrazující výběr rodin, sestavení týmu dobrovolníků, přípravy setkání rodin i samotné setkání. Také se v něm představí vybrané české rodiny a rodiny cizinců žijící v ČR. V této fázi projektu se můžou rodiny stále hlásit a zařadit se do výběru.
 
MÁTE-LI ZÁJEM ZAPOJIT SE DO PROJEKTU AŤ UŽ JAKO JEDNA Z RODIN NEBO JAKO DOBROVOLNÍK, NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT NA TELEFONU 222 522 070, E-MAILU slovo21@centrum.cz NEBO SE PŘIHLAŠTE ON-LINE NA www.slovo21.cz 
